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CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE 
 

Il giorno 12.01 2016 alle ore 21, presso la propria sede è stato convocato il  
Consiglio Direttivo della Sezione di Novara. 

 
 PALOMBO ANTONIO   Presidente  PRESENTE 
 BOLAMPERTI Gian Rocco Consigliere  PRESENTE 
 CAVIGGIOLI Marco   Consigliere  PRESENTE 
 FRIGATO Matteo   Consigliere  PRESENTE 
 GALLINA Mario   Consigliere  PRESENTE 
 GARAVAGLIA Riccardo  Consigliere  PRESENTE .  
 GAVINELLI Gianantonio  Consigliere   PRESENTE  
 MANTELLINO Giulia  Consigliere   PRESENTE   
           NESTASIO Adriano  Consigliere  ASSENTE GIUSTIFICATO     
          TORNOTTI Pietro  Consigliere  PRESENTE  
     
I Sigg Consiglieri sono stati convocati per discutere e deliberare sui seguenti temi all’ O.d.G. 
 
1.0 Candidature alla Presidenza. 
2.0 Assemblee di gruppo. 
3.0 Prossimi appuntamenti. 
4.0 Eventuali e varie. 
 
1.1 Viene comunicata ufficialmente al Consiglio la disponibilità del Presidente Palombo  a 

ricandidarsi alle votazione per la carica di Presidente sezionale. La decisione è 
finalizzata a derimere ogni incertezza della vigilia e viene assunta in totale armonia 
con il comma dell’art 15 del Regolamento sezionale. Sull’ eventualità è stata 
interrogata anche la Commissione Legale A.N.A. che ha confermato in forma verbale 
la legittimità  della procedura. 

 Ovviamente la ricandidatura ha eccezionale ed irripetibile ed è volta a creare una 
 struttura operativa sezionale efficiente ed autonoma che possa garantire l’operatività 
 della sezione. 
 Gallina auspica che al fine di indurre dissensi ed incomprensione è necessario nella 
 informare delle condizioni e modalità che hanno indotto  
 
1.2 In base alle date delle Assemblee di Gruppo pervenuteci finora, si decide di abbinare 

a ciascuna  l’intervento del Presidente e/o Consigliere che presenziando a nome del 
Consiglio si incarichi anche di presentare e motivare la ricandidatura e legittimare 

 In conformità con le date di convocazione delle Assemblee di Gruppo  
 
 15 gen. – CALTIGNAGA : Gavinelli 
 15 gen. – CASTELLETTO S.T. : Palombo, Garavaglia 
 17 gen. – BELLINZAGO : Caviggioli 
 17 gen. – OLEGGIO : Bolamperti 
 21 gen. – MARANO S.T.: Bolamperti 
 22 gen. – MOMO : Palombo, Caviggioli 
 22 gen. – SIZZANO : Frigato 
 24 gen. – GALLIATE : Gallina, Mantellino 
 28 gen. – ROMENTINO : Palombo 
 29 gen. – TRECATE : Nestasio 
 29 gen. – NOVARA : Palombo, Caviggioli 
 29 gen. – CAMERI : Gallina 



 1 feb.    – RECETTO : Tornotti 
 non pervenute le date relative ai Gruppi di  VARALLO P. e GARBAGNA N. 
 
 PALOMBO anticipa che il bilancio consuntivo sezionale del 2015 si è chiuso con un 
 cospicuo attivo di cassa (omissis in attesa della verifica puntuale dei Revisori ed 
 approvazione di bilancio). Anche scorporando le entrate dei tesseramenti e delle 
 adesione alla gita a Roma si riscontra comunque un importante attivo di cassa. 
 
 Preparata la nota di presentazione della Sezione da al servizio speakers dell’ adunata 
 di Asti 
 Comunicati tutti i recapiti dei partecipanti alla gita a Roma del prossimo febbraio. 
 Preparati bozzetti per la campionatura delle nuove “cravatte sezionali”  
 Attualmente ancora nessuna comunicazione ufficiale riguardo la nuova sede. 
 
 Prossimi appuntamenti: 
 16 gennaio - ore 11 ITI OMAR Novara, Consegna seconda borsa di studio “Ramon”  
 25, 29 gennaio - CASTA (Campionato discipline invernali delle truppe alpine) a 
 Sestriere. 
 
La riunione si conclude alle ore 22.30 
 
 
                 Pietro Tornotti          Antonio Palombo 


